[NepelTn K NnpoayKLMinA

KonpgeHcaropsbi
C napannenbHOMn
KOMMEeHcauuen
250B,50/60 'y

Konpencaropst tun A

Kopnyc: nnacimacco, Genti mnm Gmomnumi
Kpennenwe: wrox ¢ pessbon,

BXNIONOA 1QAKY i Wwaitby

CrofxocTs x pospaay

C HOXKQMHM

MexueHtposoe paccrostmne Hoxek: 20 am
Mo aanpocy: remnepaTypHURA NPEPHBOTEND
3onotentosan 8 Eapone

Mo 3anpocy: Apyr1e emkocTy, COeAHUTENBHEE
KOHTOKTHWE 30XUML, YCTOHOBOYHUE ONUMK,
MQTEPHANH KOPNYCa, C TENNOBLM

NPeROoXpaHUTENnEM, O TOK Xe HCNONHEeHHe

¢ IDC 36xHMOM AN GBTOMGTHIMPOBONHNHOIO
INELTPOMOHTOXG CEBETHNBHHNKOB

= R— L
the §e3 _lﬂ-‘
Ton Illompm Ihms Manason 1ewiep. |2 1(0) [D/»dll Wrox ¢ pesbod Gesmnr, |§ac IYME
30x03a Ml C MM () XOWTORT, JChwnl  |r wr, -

Mnacrmaccossin Kopnyc

40730 [500296 2,0 =40 2085 25 57 [vBx10 0,5-1 o’ 22 530
40931 500299 2,5 -40 20 85 25 57 [M8x10 0,5-1 ww’ 22 530
10932 500300 30 —40 20 85 25 57 [M&x10 0,5-1 v’ 22 530
40933 |500301 35 ~40 r0 85 25 57 [M8x10 0,5-1 wn’ 22 530
40934 |500302 40 -40 7085 25 70 [M8x10 0,5-1 ' 29 530
40935 |500303 4,5 -40 2085 25 70 [M8x10 0,5-1 it 29 450
40936 |500304 50 -40 70 85 [25 70 [M8x10 0,5-1 v 29 450
40937 |500305 6,0 —40 2085 25 70 [MBx10 0,5-1 ' 2% 450
41009 |506495 7.0 ~40 20 85 30 70 [M8x10 0,5-1 aw 35 [320
41041 502783 8,0 -40 0 85 30 70 |8x10 0,5-1 v’ 35 320
41061 504147 2,0 =40 2085 30 70 [MBx10 0,5-1 o 37 320
41056 |508667 10,0 -40 2085 30 70 [M8x10 0,5-1 wer’ 39 320
41008 [506366 12,0 —40 2085 130 94 [M8x10 0,5-1 el 43 260
41013 508468 15,0 ~40 2o 85 EJ 94 [mEx10 0,5-1 woa? 43 260
40957 508668 16,0 ~40 o 85 30 94 [M8x10 0,5-1 v’ a8 260
41000 500315 18,0 -40 no 85 35 94 [M8x10 0,5-1,5mm 55 190
41001 [500316 20,0 —40 2085 35 94 [M8x10 0,5-1,5 wis® 62 190
41002 500317 25,0 —40 20 85 40 % [M8x10 0,5-15ms 6 36
41003 500318 30,0 ~40 2085 40 94 [maxo 0,5-1,5 s 72 36
ANOMHHHOBHIA KOPNYC

41050 [500319 32,0 ~40 no 85 35 135 [M8x10 0,5-1.5m 70 50
41051 1500320 35,0 -40 no 85 40 135 |M8x10 0,5-1,5 s’ 135 36
41052 500321 40,0 ~40 0 85 40 135 [M8x10 0,5-1,5ma 139 35
41090 536406 45,0 -40 no 85 40 135 MBx10 0.5-1,5 mua? 139 3é
41053 500322 50,0 —40 20 85 a5 135 MBx10 0,5-1,5 me 154 32
41054 |500323 55,0 -40 0 85 45 135 MBx10 0,5-1,5 mia’ 159 32



https://shop220.ru/500319-kondensator-vs-wtb-32-mkf-250v-montazh-m8x10.htm

